

# 你的心聲



## 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。

投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 政治上腦 不知所謂

### 時哲

政府年初推出「安心出行」，讓市民進入場所尤其是食肆時掃描二維碼，目的為更快追蹤病毒傳播。這是為己為人的好事，但「黃人」聲稱這是「追蹤私人行蹤」，儘管政府和科技界多次澄清，說有關出行記錄會被加密並只儲存在個人的流動裝置內，記錄會在31天後自動刪除。但「黃人」就是不信。

筆者每次進入食肆或展覽場所，總見到有人不肯掃描「安心出行」，用紙填寫個人資料也不乏虛報；有人更膽大用假「安心出行」，甘冒被一罰再罰的危機。這些人實在幼稚無知。其實，有「黃媒」網上訂閱要用實名，「有心人」可以循訂戶姓名、電話號碼和手機上的圖片追蹤個人行蹤，「黃人」為何不介意呢？更奇怪的是，「黃人」火速上網登記消費券，難道又不怕「洩露個人資料」？

今天的中國，成就非凡的典範不勝枚舉：為近億人口脫離絕對貧窮。東起北京、西至新疆烏魯木齊的「京新高速」今年6月全線通車，並打造出一座天津港至荷蘭鹿特丹港最快捷的亞歐大陸橋，百多年前孫中山先生要打通全國鐵路的夢想如今成真。神舟十二號3名航天員在太空工作3個月後平安回家，中國人想上天就上天，想在太空逗留多久就多久，想回來就回來，航天技術驚人。華為副董事長孟晚舟被美加政治檢控3年多，日前平安回國，這是中國人民的重大勝利。中共慶祝建黨一百周年、國慶快到、全運會如火如荼、北京冬奧將至、經濟穩步發展……在舉國歡騰的日子，試問誰有空閒跟蹤「政治上腦」、不知所謂的「黃人」？

## 茶趣

### 余茗

飲了幾十年茶，發現一個有趣的問題，想與大家分享。

我與茶結緣，是30多年前的事，當時體檢，血壓、血脂、膽固醇、尿酸，不是超標就是臨界，難免徬徨。剛好有朋友邀我陪他返內地一間寺廟還願。到了寺廟，與住持一見如故，他請我上他的禪房傾偈。住持親手為我沏茶，只見他走出窗外，用茶壺往飛流直下的清泉取了鮮活的山水回禪房燒水，然後泡茶。他解釋，他素食，習慣飲陳年熟普洱加陳皮，生普洱和其他茶葉，他個人的腸胃受不了。我也很坦率，說：我一向只飲開水，即使上班、捱夜、動腦筋，也不飲茶，因為飲了會頭疼。住持和顏悅色地說，在這裏飲茶，不會頭疼。住持用公道杯往我的茶杯注入三分之一茶，然後加煮開的山水。

我信緣，任何的人、事、物，來到我身邊就是緣。這杯禪茶，就是與住持結緣的緣起。我咕碌咕碌一口氣飲了。住持說，你這是飲水，不是飲茶。於是又替我炮製了第二杯茶，茶的成分，比第一杯多了，吩咐：慢慢來，品茶，不是飲。

佛教不止導人向善，還可以導人品茗。自此我與茶結下不解緣。每天飲了才舒服。聽說熟普洱越舊越好，我自己就學習買茶、儲茶，遇上合眼緣而價錢合理的，買回來試過適合，就大量加購，年復一年，自己買，親友送，不知不覺儲了二百多餅普洱茶，每餅375克，最近發現，足夠我飲到百多歲！這不是問題，問題是：這些普洱茶餅有名貴的、有中等的、有普通的，我應該先飲名貴的，還是中等的，或者普通的？我問過很多親友，答案一致，原則先飲好的，偶然飲其他的。大家覺得呢？



# 櫻之國度 浪漫打卡

日本動漫《百變小櫻》是無數少女的童年回憶，銅鑼灣皇室堡由即日起至10月31日舉辦《百變小櫻 Clear 卡》「櫻的鐵道駅」活動，將經典動畫元素重現眼前，塑造充滿少女感的粉紅色浪漫打卡場景，多位主角與你結伴探索櫻之國度！其中有3米高小櫻電車停泊在皇室堡中庭供打卡，粉絲可與電車、候車站及月台上的6款基路仔合照。場內更有期間限定店及「櫻的甜品店」，粉絲們可選購香港首售限定主題商品及品嚐日式美食。

車長在列車內為粉絲帶來多款限定精品，更有3款首次於香港發售，包括：木製基路仔、三用背包及香水。限定店旁的「櫻的甜品店」內供應可愛圖案的蜂蜜蛋糕及馬卡龍，絕對能滿足粉絲的視覺與味蕾！

除了影相打卡外，場內還設有櫻的售票亭夾公仔機，可參與「櫻」之力量抓抓樂遊戲。於商場內消費更可換取「櫻」之力量抓抓樂遊戲代幣，有機會獲得精美小禮物，包括限量版40cm毛公仔及將於2022年2月舉行的 Cardcaptor Sakura Clear Card Run 主題路跑入場券、基路仔鎖匙扣及皇室堡商戶現金券。皇室堡亦會於10月21日至31日期間率先開放主題路跑早鳥報名優惠，詳情請留意官方公布。

### 限定精品 首次發售

「櫻的鐵道駅」由小櫻率領小狼、基路仔等熱門角色，為你打造晚夏浪漫櫻花場景，恍如置身小櫻成長的地方——日本「友枝市」。

一系列櫻花列車組成的期間限定店，配合唯美粉紅裝潢。得意的基路仔

■ 蜂蜜蛋糕和馬卡龍令你味蕾大開！

■ 參與「櫻」之力量抓抓樂，有機會獲得多款獎品。

■ 多款限定精品首次於香港發售。

